
1. ¿Qué expresión representa a: 8xz – 2zy + 3xy – 6zx + xy – 3yz?

a) 2xz – zy + 4xy
b) 14xz – 5yz + 4xy
c) 2xz – 5zy + 4xy
d) 2xz – 5yz + 3xy

2. ¿Cuál es el producto entre 6x2y3  y  7x3z2?

a) 42x3y3z2

b) 42x6y3z2

c) 42x6y6z6

d) 42x5y3z2 

3. ¿Cuál es el producto entre 3a6b8 y (9a3c4 – 2c5b3)?

a) 27a9b8c4 – 6a6b11c5

b) 27a18b0c0 – 6a0b24c0

c) 27a6b8c4 – 6a6b8c5

d) 27a9b8 – 6b11c5
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4. El ancho de un terreno rectangular tiene la expresión (2x3y2 – 4y5x4) y su largo la expresión 
23x3y3. ¿Cuál será la expresión que represente su área?

a) 46x3y3 – 92x4y5

b) 46x9y6 – 92x12y15

c) 46x0y1 – 92x1y2

d) 46x6y5 – 92x7y8
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